

Очерки в «Учительскую газету»



Не только о нас пишут, но и мы тоже пишем! Член муниципального клуба «Учитель года», призер Всероссийского конкурса профессионального мастерства "Учитель года России" 2020 года Сергей Левченко пишет очерки в "Учительскую газету". В поле его внимания оказываются актуальные события и проблемы, которые волнуют сообщество. Рекомендуем к прочтению его статьи "Путь воспитания и приобщения к подвигу" (<https://ug.ru/put-vospitaniya-i-priobshheniya-k-podvigu/>) и "Год Пеликана" (<https://ug.ru/god-pelikana/>) - размышления о том, как меняют жизнь учителя профессиональные конкурсы. Конечно, нельзя обойти вниманием его новую работу "Поить ключевую водой – обычай такой!" (<https://ug.ru/poit-klyuchevoyu-vodoj-obychaj-takoj/>). В своей новой статье Сергей Викторович пишет о работе Регионального фестиваля педагогических клубов, который в этом году отметил свой десятый день рождения!